

『化学職 本試験問題集』(KU16150)

訂正表

2017年3月15日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 276	[No 41] 解説2行目	誤	トルエンとベンゼンの蒸留塔内の気相の蒸気圧には本文より <u>利用液</u> なのでラウールの法則が成り立ち次のように表される。	2017/3/15
		正	トルエンとベンゼンの蒸留塔内の気相の蒸気圧には本文より <u>理想溶液</u> なのでラウールの法則が成り立ち次のように表される。	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/kaitei>)に掲載された日付です。